

吃吧!吃吧!

文/苏诺

最近,中山公园举办了一次庙会。对我来说,庙会就是各种小吃开大会,一整座公园都变成了“大吃吧”,“吃货”能忍住不去逛逛吗?

到了公园,我先抢得一杯酸梅汤。在骄阳下一看,那深紫色的汤水里漂浮着晶莹剔透的冰块,吸一口,酸甜冰凉,超解暑,超好喝!接着,我在各种小吃摊前挣扎,挑了半天之后,收获了很多的“战利品”。我也顾不得大家闺秀的风范,往路边一坐,旁若无人地举起筷子、甩开膀子,预备——开吃!

一块鸡排在阳光下闪烁着晶莹的光。它穿着焦黄焦黄的“外衣”,里面的鸡肉柔软顺滑,看着就馋。我夹起鸡肉放进嘴里,咬上一口,顿时,眼前好像倏地亮起了一个灯泡——太好吃啦!鸡肉软软的,面皮香香脆脆,那软脆兼具的口感,那鲜香的味道,让人无比满足!

接着轮到牛肉面登场。报纸上说,这牛肉面的拌酱是秘制的,很美味。新鲜的牛肉粒与秘制酱料和在一起,看着就好诱人啊,更别提那大颗大颗的牛肉丸和水嫩的黄瓜条了。夹一筷子面条入口,嗯,酱香面滑,口感筋道,真美味!我一阵风卷残云,连嘴角沾了汤汁都没发现。

下一位是超大号的沙茶肉串。我诚惶诚恐地把这位“巨人”请入口中,一种幸福感立刻溢满口腔——沙茶酱的美味与肉串的筋道口感让我的每一个味蕾都得到了满足。肉串上的每





一个肉块都很大、很耐啃，我足足啃了三分钟才停下来，满意地拍了拍肚子。

继续逛庙会，目光所及之处，还有盐酥鸡、秋刀鱼、蛋筒薄饼、油炸冰激凌、双色奶、菊花蜜……啊，我的口水又流出来啦！让我再战几个回合，继续吃吧！吃吧！

辽宁省沈阳市大东区辽三小学六（7）班



请你讲故事：你的家乡一定也有“好吃街”这样的小吃聚集点吧？那里都有哪些特色美食呢？最受欢迎的是什么？你最喜欢吃的又是什么？试试看你能不能用文字把大家的口水“逗”出来吧！